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Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale pořád ještě úplně nedospěl. Využívá pohodlný „mam a 
hotel", pracuje jako fotograf na průměrných zakázkách a chybí mu odvaha dělat v životě 
to, co by ho skutečně bavilo. Tu získá až ve chvíli, kdy na jedné akci náhodou potká svou 
lásku z dětství Terezu a prožije s ní dobrodružnou noc. Ta však není připravena opustit 
svůj dosavadní život úspěšné manažerky a budoucí majitelky prosperující rodinné firmy 
pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne odjet na výcvikový 
tábor do Tater s cílem se přesně takovým chlapem stát. Pavel tak musí překonat sám sebe 
při „hledání“ chlapa, po kterém Tereza touží...
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BONUSOVÉ MATERIÁLY: Film 0 filmu
«Il JAKUB PRACHAR TEREZA RAMBA ONORE SOKOL FILIP NOVÁK SABINA REMUNDOVA ESTER GEISLEROVA IVANA CHÝLKOVA IGOR BARES NADA KONVALINKOVÁ ONDREJ VESELY i DALŠÍ 

STŘE FRANTIŠEK SVÉRÁK NAMET VANDA ZAPLATÍLKDVÁ HUTAROVÁ KOSTYMY JANA GROEDENDIK MASKY GABRIELA PŘIBIŠOVA iMiim ELISKA OUREDNÍCKOVA PUK LUKAS MOUDRY ROBERT DUFEK MB JIRI BURIAN
KOPRODUCENTI DAVID BLUMEL LUKAS MOUDRY MARTIN CHALUPSKY SYLVA JANCOVA PRODUCENTI MONIKA SGHWARCZ JAN SGHWARCZ KAMERA MILAN CHADIMA SCÉNÁR A REŽIE MICHAL SAMIR
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II REGIOJET

ŽÁNR/ŽÁNER

15

DVD9 / 16:9 93 min komedie/komédia
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JAZYK___
Dolby Digital 5.1

1Dolby Digital 2.0

DC Dolby Audio A CHRANENO PROTINELEGALNIMU KOPÍROVÁNI.
FP T Lomy XICC V2 OHRÁNENE PROTINELEGÁLNEMU KOPIROVANBU

TITULKY
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Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. S. - divize Magic Box, Na Klikovce 7,140 00 Praha 4. tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ
Výrobca a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o.. Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk
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